Alimentari/ Food

(S thor

IGIENOIL/SP10L grs

Per aspirazione e mandata diacqua potabile, vini, liquori,
alcool al 98%, sostanzealimentarivegetaliedanimali, latte,
yogurt, succhidi frutta e bibiteanalcoliche.

Conforme agli standard F.D.A. e secondo raccomandazioni BfR XXI
cat. 2, REG CE 1935/04 e 2023/06 DM 21/03/73.

Esente dalla presenza di ftalati - BPA - Bisfenolo A.

Caratteristiche tecniche

Mandrel built suction and delivery hose suitable for
drinking water, wine, alcoholic drinks, alcohol up to 98%,
fruit juices, non alcoholic drinks, oily and fatty foods, milk
and dairy products.

Complying with F.D.A. and with BfR recommendations XXI cat. 2,
REG CE 1935/04 and 2023/06 DM 21/03/7 3.

Free from phthalates - BPA - Bisphenol A.

Technical Characteristics

Sottostrato LiscioinlIR bianco alimentare che garantisce Tube White smooth odourlessand taste-freelIR
assolutaatossicitaedinalterabilitadelsapore rubber, food quality and atoxic.
e profumo del prodotto convogliato.

Rinforzi Spirale metallica incorporata tra inserzioni Reinforcement High tensile textile plies helix wire emdebbed.
di fibre sintetiche ad alta resistenza.

Copertura Ingommaazzurraresistente all’abrasione, Cover Blue, smooth, weather, ozone, vegetable fatsand
aigrassivegetali, agli agenti atmosfericied abrasionresistant rubber. Fabricimpression.
all'ozono. Superficie liscia ad impressionetela.

Pressione di esercizio 10bar Working Pressure 10bar

Pressione di scoppio 30bar Nom. Burst Pressure 30bar

Temperatura -30 "C +120°C. Temperature -30 "C +120 °C.

Sterilizzazione+130 “Cmassimo 30minuti. Canbesterilizedat +130 °C for max. 30 minutes.

Marcatura THOR IGIENOIL BUTYL FOOD F.D.A. Marking @ THOR IGIENOIL BUTYL FOOD F.D.A.

PHTHALATES FREE BFR PEAKS UP TO +130 °C
(in lettere bianche)

PHTHALATES FREE BFR PEAKS UPTO +130 °C
(in white letters)

Misure / Sizes

Diametro Spessore Diametro
interno parete esterno
mnner vvan vursiae
Diameter Thickness Diameter
mm mm mm
19 6 31
25 6 37
32 6 44
38 7 52
40 7 54
45 7 59
51 7 65
60 8 76
63 8 79
76 8 92
102 10 122

Peso Aspirazione Raggio di curvatura
teorico
Weight Vacuum Bending radius

kg/m bar mm

0,70 0,9 115

0,86 0,9 150

1,04 0,9 200

1,38 0,9 230

1,44 0.9 240

1,61 0,9 270

1,83 0,9 300

2,60 0,8 360

2,60 0,8 380

3,19 0,8 450

5,30 0,8 600

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta. | dati tecnici, le strutture e i polimeri possono essere modificati senza preavviso.

| disegni e le descrizioni non possono essere riprodotti senza il consenso scritto di Tubithor S.p.A.

Other sizes and pressures available on request. Technical data, structure and polymers subject to change without notice.
Drawings and descriptions cannot be used, either as a whole or partially, without previous written autherization from Tubithor 5.p.A.



Chimici / Chemical

SUPERIOR/SPL HBB

Tubo universale per aspirazione e mandata di acidi, basi,
idrocarburi alifatici, aromatici, chetoni, aldeidi ed esteri;
idrocarburi clorurati per impieghi saltuari. Utilizzato anche per
prodotti alimentari vegetali, animali ed alcolici. Conforme agli
standard F.D.A. e secondo raccomandazioni

BfR XXl cat. 3. Per un corretto utilizzo del tubo fare
riferimento alla tabella di resistenza chimica.

Caratteristiche tecniche

(Sthor

Mandrel built multipurpose chemical suction and delivery hose
designed for acids, bases, ketons, aldheyds, esters, aromatic and
aliphatic hydrocarbons (limited resistance to chlorinated
hydrocarbons). Also suitable for animal or vegetable foodstuffs and
alcoholic drinks. Complies with F.D.A. standards and with BfR
recommendations XXI cat. 3. For a correct use of the hose please
consult our Chemical Resistance Chart.

Technical Characteristics

Sottostrato Liscio in polietilene ad altissimo peso molecolare Tube UHMWRPE, white, smooth, food quality.
(UHMWPE) bianco alimentare.

Rinforzi Spirale metallica incorporata tra inserzioni Reinforcement Synthetic plies, helix wire embedded.
di fibre sintetiche ad alta resistenza

Copertura In gomma blu speciale resistente allabrasione, Cover Special blue rubber, abrasion, ozone and weather

agli agenti atmosferici ed all'ozono.
Superficie liscia ad impressione tela.

Pressione di esercizio

16 bar

Pressione di scoppio

48 bar

resistant.
Smooth with fabric impression.

Working Pressure

16 bar

Nom. Burst Pressure

48 bar

Temperatura

Sterilizzazione +130 °C max 30 minuti a sistema
aperto. Per le temperature di impiego e le
concentrazioni di utilizzo fare riferimento
alla tabella di resistenza chimica.

Marcatura

& UHMWPE CHEMICAL S/D FOOD QUALITY
-W.P. 16 BAR - 225 PSI
(in lettere gialle)

Temperature Cleaning up to 130°C for max. 30 Min in open
system. Temperature and concentration
of the transported medium: refer to chemical
resistance chart.

Marking 8 UHMWPE CHEMICAL S/D FOOD QUALITY

- W.P. 16 BAR - 225 PSI
(in yellow letters)

Misure / Sizes

Diametro interno
Inner Diameter

Diametro esterno

Spessore parete

Peso teorico

mm
19
25
32
38
51

76
102

Wall Thickness Outside Diameter
mm mm
6,0 31
6,0 37
6,0 44
6,0 50
7,0 65
7,5 78
8,0 92
8,0 118

Weight
kg/m
0,68
0,85
1,05
1,20
1,78
2,50
2,95
4,11

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta, | dati tecnici, le strutture e | polimeri possono essere modificati senza preavviso
| disegni e le descrizioni non possono essere riprodotti senza il consenso scritto di Tubithor S.p A

Aspirazione Raggio di curvatura
Vacuum Bending Radius

bar mm

0,9 125
0,9 150
0,9 175
0,9 225
0,9 275
0,8 300
0,8 350
0,8 450

(Y thor

Other sizes and pressures available on request. Technical data, structure and polymers subject to change without notice.
Drawings and descriptions cannot be used, either as a whole or partially, without previous written authorization frem Tubithor S.p.A



(S thor

AERTUB/20 10N

Per mandata di aria compressa a corredo di compressori, Mandrel built heavy duty air hose for compressors, drilling
attrezzature di perforazione e macchine operatrici pneumatiche equipment and standard pneumatic machines.
in genere.

Caratteristiche tecniche Technical Characteristics

Sottostrato Liscio in gomma nera. Tube Black smooth rubber.
Rinforzi Inserzioni di fibre sintetiche ad alta resistenza. Reinforcement High tensile textile plies.
Copertura In gomma nera resistente all'abrasione ed agli Cover Black, smooth rubber, weather and abrasion
agenti atmosferici. resistant.
Superficie liscia ad impressione tela. Fabric impression.
Pressione di esercizio 20 bar Working Pressure 20 bar
Pressione di scoppio 60 bar Nom. Burst Pressure 60 bar
Temperatura -30 °C +80 °C Temperature -30 °C +80 °C
Marcatura (8 THOR AERTUB BS 5118/2 Marking (8 THOR AERTUB BS 511812
AIR 20 BAR 300 PsI AIR 20 BAR 300 PS/
(in lettere blu) (in blue letters)
Disponibile anche nella versione: Available also in the following version:
AERTUB/20 10Y: con copertura in gomma gialla. AERTUBI20 10Y: with yellow cover.

Misure [ Sizes

Diametro Spessore Diametro Peso Diametro Spessore Diametro Peso
interno parete esterno teorico interno parete esterno teorico
Inner Wall Outside ) Inner Wall Outside .
Diameter Thickness Diameter Weight Diameter Thickness Diameter Weight
mm mm mm kg/m mm mm mm kg/m
13 5 23 0,36 40 8 56 1,47
16 5 26 0,41 45 8 61 1,63
19 55 30 0,51 51 7.5 66 1,72
25 6 37 0,72 60 8 76 2,16
30 6 42 0,84 63 8 79 2,21
32 6 44 0,86 70 8 86 2,31
35 6,5 48 1,04 76 8 92 2,49
38 6,5 51 1,11 102 8 118 3,25
Altri diametri efo pressioni realizzabili su richiesta. | dati tecnidi, le strutture e i polimeri possono essere modificati senza preavviso,
@ i.hor | disegni e le descrizioni non possono essere riprodotti senza il consenso scritto di Tubithor S.p.A.

21 2 Qther sizes and pressures available on request. Technical data, structure and polymers subject to change without notice.
Drawings and descriptions cannot be used, ejther as a whole or partially, without previous written authorization from Tubithor 5.p.A.



Carburanti / Fuel

(Y thor

CARBOPOMP/15 20w

Per mandata di olii minerali, gasolio e carburanti.

Caratteristiche tecniche

Mandrel built delivery hose suitable for petroleum products.

Technical Characteristics

Sottostrato Liscioingommaneraresistente agliidrocarburi Tube Black smooth rubber suitable for petroleum
con contenuto aromatico non superiore al 50%. products up to 50% aromatic content.

Rinforzi Inserzionidifibresintetichead altaresistenza Reinforcement High tensile textile plies and antistatic wire.
ecordicelladirameincorporatapergarantirela
dissipazione dellelettricitastatica.

Copertura Ingommaneraresistenteall’abrasione, agliolii, Cover Black, smooth, oil, abrasion, ozoneand weather
ai carburanti, agli agenti atmosfericied resistant rubber. Fabric impression.
all’ozono. Superficie liscia ad impressionetela.

Pressione di esercizio 15bar Working Pressure 15bar

Pressione di scoppio 45bar

Nom. Burst Pressure 45bar

Temperatura -30°C+80°C

Marcatura THOR CARBOPOMP OILDELIVERY
W.P.15BAR - 225 PSI (in lettere rosse)

Temperature -30°C+80°C
Marking & THOR CARBOPOMP OILDELIVERY
W.P. 15BAR - 225 PS5l (inred letters)

Disponibile anche nella seguente versione:
CARBOPOMP/10 20G: con copertura grigia - p.e. 10 bar.
CARBOPOMP/15EX 2FN: pertemperatureda-20°Ca+120°C.

Available also in the following versions:
CARBOPOMP/10 20G: with grey cover - wp 10 bar.
CARBOPOMP/15EX 2FN: for temperature from-20 *Cto+120 °C.

Misure/ Sizes
Diametro Spessore Diametro Peso Diametro Spessore Diametro Peso
interno parete esterno teorico interno parete esterno teorico
inner vvan uvutsiae " mner vvai oursiae N
Diameter Thickness Diameter Weight Diameter Thickness Diameter Welght
mm mm mm kg/m mm mm mm kg/m
12 6 24 0,46 45 5,5 56 1,20
15 5,5 26 0,48 45 7,5 60 1,72
19 5,5 30 0,52 51 5,5 62 1,39
22 6 34 0,71 51 7,5 66 1,94
25 6 37 0,78 60 7,5 75 2,14
28 6 40 0,86 63 8 79 2,40
30 6 42 0,90 76 8 92 2,88
32 6 44 0,95 80 8 96 3,00
35 6 47 1,03 90 8 106 3,27
38 6 50 1,1 102 8 118 4,20
40 5,5 51 1,03 120 8 136 4,44
40 7 54 1,50 127 8,5 144 4,69
Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta. | dati tecnici, le strutture e i polimeri possono essere modificati senza preavviso. G
| disegni ele descrizioninon possono essere riprodottisenza il consenso scritto di Tubithor S.p. A,
Other sizes and pressures available on request. Technical data, structure and polymers subject to change without notice. +h0r 81

Drawings and descriptions cannot be used, either as a whole or partially, without previous written authorization from Tubithor S.p.A.



Carburanti / Fuel

(S thor

CARBUR/SP10L p2n

Per aspirazione e mandata di olii, gasolio, benzina e prodotti
petroliferi per impieghileggeri.

Caratteristiche tecniche

Oilsuctionanddelivery hosesuitable for petroleum products.
Light duty.

Technical Characteristics

Sottostrato Liscio in gomma sintetica nera resistente agli olii Tube Blacksmoothsyntheticrubber, resistant to
minerali ed ai carburanti con un contenuto mineral oils and fuels with max. 50% aromatic
aromatico non superiore al 50%. content.

Rinforzi Spiralemetallica incorporata tra inserzioni Reinforcement High tensile textile plies and helix wire
di fibre sintetiche ad altaresistenza. embedded.

Copertura In gomma nera conduttiva resistente Cover Black, smooth conductive rubber, abrasion, oil,

all’abrasione, agliolii, aicarburanti, agliagenti
atmosfericiedall’ozono. Resistenzaallafiamma
secondo norme TRbF - 131 Teil 2 - par. 5.5.

Superficie liscia ad impressionetela.

fuel, ozone and weather resistant. Flame
resistant according to TRbF-131-Teil2-§5.5.
Fabric impression.

Pressione di esercizio 10bar
Pressione di scoppio 30bar

Working Pressure 10 bar
Nom. Burst Pressure 30bar

Temperatura -20°C+70°C

Marcatura THOROILS/DW.P.10BAR-150PSI
-TRbF131/25§5.5” (inlettererosse
-standard - o lettere gialle surichiesta)

Temperature -20°C+70°C

Marking @ THOR OIL S/D W.P. 10 BAR - 150 PSI
- TRbF 131/2 § 5.5” (in red letters
-standard - or yellow letters - upon request)

Misure / Sizes

Diametro interno Diametro esterno

Spessore parete

Peso teorico Aspirazione Raggio di curvatura

Inner Diameter Wall Thickness Outside Diameter
mm mm mm
19 5 29
22 5 32
25 5 35
30 5 40
32 5 42
35 5 45
38 5 48
40 5 50
42 5 52
45 5 55
48 5 58
51 5 61
60 5,5 71
63 5,5 74
70 6 82
76 6 88
80 6 92
80 7 94
90 7 104
102 8 118

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta. | dati tecnici, le strutture e i polimeri possono essere modificati senza preavviso.

Idisegni ele descrizioni non pessono essere riprodotti senza il consenso scritto di Tubithor 5.p. A.

Weight Vacuum Bending Radius
kg/m bar mm
0,57 0,8 115
0,64 0,8 132
0,70 0,8 150
0,82 0,8 180
0,86 0,8 190
0,97 0,8 210
1,04 0,8 230
1,09 0,8 240
1,15 0,8 252
1,17 0,8 270
1,29 0,8 288
1,38 0,8 300
1,71 0,8 360
1,96 0,8 390
2,32 0,8 420
2,40 0,8 450
2,60 0,8 480
2,80 0,8 480
3,16 0,8 540
4,17 0,8 600

QOther sizes and pressures available on request. Technical data, structure and polymers subject to change without notice.

Cthor

Drawings and descriptions cannot be used, either as a whole or partially, without previous written authorization from Tubithor S.p.A.



102

Abrasivi / Bulk Material

DRAGA/M60

(Y thor

Perlanciodicalcestruzzoadaltapressione. Viene usatocome
terminale delle pompe di calcestruzzo per la distribuzione della
gettata. Particolarmente studiato per l'utilizzo di calcestruzzo SCC
(self compacting concrete). Puo essere fornito anche in pezzature
d’impiego complete diraccordi Victaulic trattatia 62 / 64 HRC ed
applicati mediante pressatura.

Caratteristiche tecniche

Mandrel built steel reinforced concrete placement hose. Suitable
for SCC (Self Compacting Concrete). Available onstandard lengths,
custombuilt lengths completewith swaged full flow Victaulic
fittings, hardened at 62 | 64 HRC.

Technical Characteristics

Sottostrato Liscio in gomma nera conduttiva, ad alta Tube Black smooth conductive rubber, resistant
resistenza all'abrasione. to abrasion.

Rinforzi Trefoliottonatidiacciaioarmonico. Reinforcement High strength brass coated spiral steel wires.

Copertura In gomma nera conduttiva, resistente Cover Black, smooth, conductive rubber, resistant to
all’abrasioneedagliagentiatmosferici. weatherandabrasion. Fabricimpression.
Superficie liscia ad impressionetela.

Pressione di esercizio 85bar Working Pressure 85 bar

Pressione di scoppio Fattore di sicurezza2:1.

Nom. Burst Pressure Safety factor2:1

Aspirazione 608 mm Hg con ovalizzazione dello 0,5%.
Temperatura -40°C+70°C
Marcatura G THORDRAGA/MCONCRETE PUMPHOSE

W.P. 85 BAR - S.F. 2,00 - MADE IN ITALY
(in lettereverdi)

Vacuum 608 mm He with 0,5% ovalization.
Temperature -40°C+70°C
Marking THOR DRAGA/M CONCRETE PUMP HOSE

W.P. 85 BAR - S.F. 2,00 - MADE IN ITALY
(greenletters)

Misure / Sizes

Diametro Diametro ) ) Peso
interno esterno Rinforzi
DI";:'ree;er %5588 reinforcements Weight
mm mm nr kg/m
51 70 2 2,60
64 87 2 4,14
76 103 4 5,60
102 123 4 6,90

(& thor

Diametro Diametro . . Peso
interno esterno Rinforzi
inner R Feinforcements Weight
Diameter g
Liameter
mm mm nr kg/m
102 128 4 7,65
127 150 4 8,60
127 153 4 9,63

Altridiametrie/opressioni realizzabilisurichiesta. | dati tecnici, lestrutture e ipolimeripossono essere modificati senzapreavviso.
1 disegni e le descrizioni non possono essere riprodotti senza il consenso scritto di Tubithor S.p.A.

Other sizes and pressures available on request. Technical data, structure and polymers subject to change without notice.

Drawings and descriptions cannot be used, either as a whole or partially, without previous written autherization from Tubithor S.p.A.



Acqua calda & Vapore / Hot Water & Steam @ 'I'h

IDROFLEX 18N

Idoneo per mandata di acqua calda e liquidi antigelo nei sistemi Mandrel built S/D hose suitable for hot water mixed with
di raffreddamento di veicoli con motori a combustione interna. anti-freeze liquid in car cooling systems. Due to its peculiar
La particolare struttura consente di effettuare raggi di curvatura structure the hose can achieve very low bending radius.
molto bassi.

Caratteristiche tecniche Technical Characteristics

Sottostrato Liscio in gomma nera resistente al calore ed ai Tube Black smooth rubber, resistant to heat and to
liquidi antigelo. anti-freeze liquid
Rinforzi Spirale metallica incorporata tra inserzioni Reinforcement High tensile textile plies, helix wire embedded.
di fibre sintetiche ad alta resistenza.
Copertura In gomma nera resistente agli olii, agli agenti Cover Black, smooth rubber, resistant to oil, weather
atmosferici ed alle alte temperature. and heat.
Superficie grecata ad impressione tela. Square corrugated cover.
Pressione di esercizio 6 bar Working Pressure 6 bar
Pressione di scoppio 18 bar Nom. Burst Pressure 18 bar
Temperatura -40 °C +120 °C Temperature -40 °C +120 °C
Marcatura (3 THOR® IDROFLEX S/D W.P. 6 BAR - 85 PSI Marking (8 THOR® IDROFLEX S/D W.P. 6 BAR - 85 PSI
- HOT WATER - T. +120 °C - HOT WATER - T. +120 °C
(striscia rossa) (red stripe)
Misure [ Sizes
Diametro interno Diametro esterno Peso teorico Aspirazione Raggio di curvatura
Inner Diameter Outside Diameter Weight Vacuum Bending Radius
mm mm kg/m bar mm
13 22 0,35 0,8 33
15 24 0,39 08 38
19 28 0,46 08 48
22 31 0,52 0,8 55
25 34 0,57 0,8 63
28 37 0,63 0,8 70
30 39 0,67 0,8 75
32 4 0,75 0,8 80
35 45 0,81 0,8 88
38 48 0,87 0,8 95
40 50 0,91 08 100
45 55 1,00 0,8 113
51 61 1,12 0,8 128
55 66 1,45 0,8 138
60 71 1,70 0,8 150
63 74 1,77 0,8 158
70 81 1,87 08 175
76 87 2,00 0,8 190
90 104 2,30 08 225
102 114 2,70 0,8 255
T e o e esctontnom poano et odoxt senes | comsans s Tobtor S+ 1A Preano @ thor

Qther sizes and pressures available on request. Technical data, structure and polymers subject to change without notice. 1 87
Drawings and descriptions cannot be used, either as a whole or partially, without previous written authorization from Tubithor 5.p.A.



